Domaci ukol &. 1

1. Doplnte hlavni produkty nasledujicich reakci véetné znazornéni prostorového usporadani
molekul.
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2. Dopliite ¢inidla a reakéni podminky, které umozni provést néasledujici transformace.
Vsechny priklady budou vyzadovat minimalné dva reakéni kroky, ¢asto jednim z nich
bude eliminac¢ni reakce.
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3. Naésledujici schéma zachycuje ¢ast mechanismu oxidace trialkylboranu na ester kyseliny
borité. Dopliite volné elektronové pary na heteroatomech a Sipky, které vyznaci pohyb
elektronovych pard v mechanismu.
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